

“锦华杯”中华司仪大赛在我市完美落幕

# 第三支“中华司仪金话筒”诞生



决赛选手进行古代婚礼主持展示

**本报讯(记者 周阳 摄影 赵忠志)**10月31—11月2日,第四届“锦华杯”中华司仪主持大赛全国总决赛在我市举行,来自全国各地的300多位知名婚庆业内精英汇聚香城泉都,共同见证这项婚庆行业顶级赛事和第三支“中华司仪金话筒”的诞生。

10月31日下午,中华司仪大赛全国总决赛在三江森林温泉酒店举行,来自东部、南部、西部、北部、中部的15名顶级高手展开激烈角逐。据介绍,这15名选手从今年4月份开始,经过了网络选拔、区域决赛两个阶段的比拼,才脱颖而出。

此次总决赛评委团堪称豪华,由全国著名婚庆主持人贾金奎和海派婚礼代表人物、

著名婚礼文化学者李元等业内“大咖”组成。

最终,象征中华司仪最高荣耀的第三支“中华司仪金话筒”奖荣耀诞生,由来自陕西的司仪屈星捧得。本土司仪阿晓获得金奖及最佳人气奖,毕宇婷成为中华司仪金话筒形象代言人,大志、张恒玮、李振等三名司仪获得金奖,大赛还评选出了银奖6名、铜奖5名、优胜奖6名。

本届大赛活动除了中华司仪大赛全国总决赛外,还包括中华司仪高端见面会、思想婚博会、顶级婚礼品鉴会、中华司仪团队实战对抗赛、婚尚中国颁奖盛典等,均十分引人关注。

思想婚博会上,贾金奎、李元、文轩分别讲授《主持人综合提升》、《海派婚礼人文》、

《团队建设》,让婚庆从业人员感悟婚庆真谛;海博、晨风、珺博、阿龙、阿立等五名讲师则分别分享搞定客户、写好婚礼主持词、配好婚礼音乐、婚礼执行、婚礼互动等方面的成功经验,传授经营理念。

中华司仪团队实战对抗赛上,本省“大咖”贺嘉、王平率领禧谷主持人俱乐部和湖北海之声司仪团队,与各省顶尖团队直面PK,让现场的业内人士直呼过瘾。

据悉,此次活动为期3天,由中华司仪网、中华司仪俱乐部、湖南喜仕文化传播有限公司主办,香城都市报、捷拓策划中心承办,是我市规格最高、规模最大的婚庆文化活动,将引领2015年的婚庆发展趋势。



思想婚博会上业内人士探讨婚庆发展趋势



颁奖晚会现场司仪自编节目



“金话筒”得主



选手合影



本土选手阿晓比赛现场



## ■中华司仪大赛赛事简介

中华司仪大赛是由中华司仪网、中华司仪俱乐部打造的婚庆行业专业赛事。大赛秉承“阳光、时尚、专业”的理念,采用网络比赛和实地比赛相结合的方式,创造了婚庆行业赛事全新的模式和高度。

中华司仪大赛的至高荣誉是中华司仪金话筒。金话筒由中华司仪网完全自主设计、打造,它采用纯铜浇注,重4100克。两年一届的中华司仪大赛最终取胜者方能获得中华司仪金话筒,是全国亿万婚庆人至高荣誉追求。

中华司仪大赛两年一届,至今已办三届。2014年4月,第四届中华司仪主持大赛全面启动,本次比赛分为三个阶段:第一阶段为东、南、西、北、中五区网络选拔赛,第二阶段为东、南、西、北、中五区分区域实地决赛,通过区域决赛,每个赛区前三名进入中华司仪大赛全国总决赛;第三阶段即是第四届中华司仪主持大赛的全国总决赛,经过主办城市的激烈竞争,湖北咸宁成功申办。